Marematuka. Beryn y 8 kiac

6 .99
1. OGuuchite a)(3*+ 10— 0,13-100) = 0,42 0) 2 j
32
2. Po3kitaiTe Ha MHOKHUKHU
a) 3a— 3b + ax — bx; C) 64x8 — 144x*y® + 81y1%;
b) 25a?2 - 9¢?; d) 9a? — 6ab + b% — 16.
3. PO3B’sIKITH PIBHSHHS:
a) (2x - 3)(3x - 6)(2,8 - 0,4x) = 0; B) (4x — 3)2- 25x2 =0;
0) |3x - 6| - 2 = 10; r) 16x3 + 8x2+x=0.

4. 3 opHi€l cTaHIIT BUMIIIOB MOT3]T 31 IIBUJKICTIO 56 KM /To/1. a uepe3 4 roj 3 Ipyroi CTaHilil
HA3YyCTPi4 HOMY BUHIIIOB APYTUM MOI3[ 31 MBHIKICTIO 64 KM/TOM. 3HAWIITH Yac, KUl OyB y
JI0p031 KOXKHUHM TOT3]] 10 MOMEHTY 3YCTpidi, SAKIIO B1ICTAHb MK CTAHIIAMH 584 KM.

5. OauH 3 TOCTPUX KYTIB MPSMOKYTHOTO TPUKYTHHUKA TOPiBHIOE 42°. 3HANAITH KyT MIXK
BHCOTOIO Ta 0iCEKTPUCOIO, MMPOBEACHUMH 3 BEPIITMHU MPSIMOT0 KyTa TPUKYTHHKA.

6. [TooyayiiTe rpadik GyHKIii y = [X|[+ X + 2

7. Y roctpokyrHomy TpukyTHUKY ABC npoBenu Bucotn AA11 BB1. Touka P — cepequna AC.
3unaitu cropony AC, axmo < PA;B; =60° A; C; =10cm.



MaremaTuka. Beryn y 9 kiac

(crangapr)
VI 1
1. CrpocTuTH BHpa3 1 3HAWTH MOT0 3HAYEHHS, AKIIO X = 5,y = _
27
2x3y3 — Txty?
18x2y* — 63x3y3
2. BuxoHatu aii 2 1L _x#2
x*—4x£4  2x—4 2(x—2)?
3a? 2 3a 3
3. Cnopoctutn ()% ()
4b3c 2b2%c
4, J106yTOK ABOX HATYpalbHUX YUCEI, OJHE 3 SIKUX Ha S OlbIIe Bij 1HIIOT0, AOPiBHIOE 30.

3HaiTH 111 Yyucna.

5. ABCD- napanenorpam. Touku M, N, K , P — cepenunu ctopin AB, BC, CD, AD
BiZIMOBIHO. 3HaiTH nmepumeTp yotupukyTarnka MNKP, skio miaronani nmapaienorpama
JTOpiBHIOOTH 16 cM 1 10 cm.

6. OcnoBwu piBHOOIYHOI Tparmenii ABCD BianoBimHO 10piBHIOIOTE 4 ¢M 1 8 cM, a TOCTpHid
KyT - 30°. 3HaliTH MOy Tpamerii.

Maremartuka . Beryn y 9 kiac

(mornuoJIeHMIN)

x—3 9

1. Cnpocturn Bupas X+2_.
x3—9x ~ “2x24+5x—3  x2-9

2. Posw’szaru piBHsHHS (X2 + 5x)2 — 2(x2 + 5x) = 24

. _2
3. Bunectn MHOXHUK 3-T1/1 3HAKa KOPEHS \/32(2 —+/5)

4, 3 micta A g0 Mmicta B, Bigcranp mixk sikumu 30 kM, BuixaB aBToOyc. Uepes 10 XxBwinH y
TOMY K HaIlpsIMi BHIXaB aBTOMOOLIb, MIBUAKICTE sikoro Ha 20 KM/ro/1 Oijblia Bif HIBHAKOCTI
aBTOOyca. 3HAUTH MBUAKICTH aBTOMOO1JIsI, KOJIU B1JIOMO, 110 BiH mpuixas 0 micta B Ha 5
XBUJIMH paHille BiJ aBToOyca.

S. Tpukytauk ACB (< C = 90°) —npsimokytawmii. 3 Touku F, sika Hanexuts karety AC,
npoBeneHo neprneHaukyisip FD no rinorenysu. 3HaiiTu noBxkuHy Biapizka AF, skmo AC=10
cMm, AB=15 cm, AD=6¢cMm.

6. PiBHOGIuHa Tpanemnis ACDF onucana HaBKOO KoJjia. 3HAWTH IJIONLY  Tparellii, Ko
ocHoBHu CD 1 AF BianoBigHO 10PiBHIOIOTE 6 cM 1 12 cM.



Maremartuka. Beryn y 10 knac

(pieenv cmanoapmy)
Bapianm 1

1. Po3B'si3atu HepiBHICTE: a) 7(2x — 3) < 10x + 19; 0) 5x2 —4x—12 > 0.
2. [TobynyBatu rpadik ¢pyskiii y = x? — 2x — 3. Kopucryrouuch rpadikomM 3HaAUTH:
a) MPOMDKOK, Ha SKOMY (DYHKITISI 3pOCTae;
0) MHOXKMHY pO3B sI3KiB HepiBHOCTI  X? — 2Xx — 3 < 0.

. : X—y =3,
3. Po3B's13aTu cucteMy piBHSHB: {

X2 —xy —2y2=7.

4. 3HalTH PI3HUINO 1 MepIIUi wieH apupMeTudHol nporpecii (a,), Akmo as=-0,8, a;1=-5.

5. Karep npormus 40xm 3a Tedi€ero piuku 1 16KM IpOTH Teuil, BATPATUBIIM HA BECH ILJISAX 3 TOJI.
3HalTH BJIaCHY IIBUJIKICTh KaTepa, SKIIO MBUIKICTh T€Uli PIYKA 2KM/TO/I.

6. biuna cropona piBHOGIUHOI Tpamenii mopiBHIOE 0+/3 cM, a Tynmii Kyt — 120°. 3HaiiTn
TJIONY Tparerlii, IKIIo BiJIOMO, 110 B Hel MOYKHA BIIMCATH KOJIO.

Marematuka. Beryn y 10 kanac

(npoghinvnuii pieens)
Bapianm 1.
1. Po3B'si3aTH HepiBHICTE: a) 9x2 —6x+1<0; 6) (x+6)(x—1)(3x+9) > 0.
x2 + y? = 25;

2. Po3B's13aTu rpadivHO CHCTEMY PiBHSHB: Xy = 12

3. Bknagnuk noknas y 6ank 40000 rpa. 3a nepiuii pik HoMy HapaxyBaJld IEBHUIA B1ICOTOK
pIUHUX, a B HACTYITHOMY pOIli 0aHKIBChKY CTaBKY Oyno 3MeHIIeHo Ha 6%. Ha kinens npyroro
POKy Ha paxyHKy ctajno 45760 rpH. CKUTbKH BIICOTKIB CTaHOBMJIA OaHKIBChbKA CTaBKa Yy
nepuun pik?
4. 3HaliTH epIuii YieH 1 3 HAMEHHUK T€OMETPUIHOI MPOTpecii, K0

blO = 9b8) b3 + b6 = 168.

5. OcHOBHU Tpamnenii 10piBHIOIOTH 7¢M 1 8cMm, a aiaroHani — 13cm 1 4cm. 3HalTH IOy
Tparnerii.

6. JloBecTH, 0 YOTUPHUKYTHHUK 3 BepirrHaMu B Toukax A(3;-1), B(2;3), C(-2;2), D(-1;-2) €
IPSMOKYTHUKOM.



